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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 43  DEL 30 MAGGIO  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 30 del mese di Maggio, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 185244  

del 24.05.2016,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  Proposta di riqualificazione dell’arredo urbano del Borgo marinaro di S. Giovanni Li 

Cuti – Parere 2ª C.C.C.P. 

Alle ore 10.25  sono presenti i Consiglieri: Li Causi Vincenzo,  Armenio Rosario, Campisi 

Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo,  Di Blasi Marco, Di 

Salvo Daniele Giuseppe, Platania Ignazio. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. V. Stancanelli.  

Il Presidente pone a votazione il verbale n° 46 relativo alla seduta di Consiglio del 

28/07/2014; nomina scrutatori i Consiglieri  Crimi e Di Blasi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti          n° 9 

Consiglieri favorevoli                      n° 9  (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

     Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  

     Platania)  

Consiglieri contrari                          nessuno 

Consiglieri astenuti                          nessuno 

Il Consiglio approva.   

 



 2

Alle ore 10.28 il Presidente Li Causi si allontana per motivi istituzionali e assume la 

presidenza il Vice Presidente Campisi. 

Il Vice Presidente comunica che a S.G. Li Cuti i punti luci posti nel palo n° 36028 ed il 

successivo, prima del palo n° 36015 sono ancora spenti nonostante siano stati segnalati, 

da lui e dalla collega Patella da diverso tempo.  

Il Consigliere Crimi illustra la proposta di riqualificazione  della spiaggia nera di S. G. Li 

Cuti elencando gli interventi necessari per la riqualificazione: sistemazione della 

ringhiera, in parte divelta e mancante del cordolo in pietra lavica; riqualificazione del 

verde e ciò anche al fine di contribuire allo sviluppo economico e commerciale. 

Il Consigliere Cardello concorda con le dichiarazioni del collega ed afferma occorre 

riqualificare la zona visto che di recente sono state avviate attività imprenditoriali nel 

campo alberghiero  e della ristorazione. 

Si procede con la votazione. 

Il Vice Presidente nomina scrutatori i Consiglieri  Di Salvo e Di Blasi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 8 

Consiglieri favorevoli                     n° 8   (Armenio, Campisi, Cardello,   Carnazza, Crimi,  

     Di Blasi, Di Salvo,  Platania)  

Consiglieri contrari                         nessuno 

Consiglieri astenuti                         nessuno 

Il Consiglio approva.   

Alle ore 10.38,  non essendovi ulteriori argomenti da trattare,  il Vice Presidente chiude la 

seduta. 

        Firmato 
 
IL SEGRETARIO                            IL PRESIDENTE                   IL CONSIGLIERE ANZIANO 
 (geom. Salvatore Di Dio)                       (Vincenzo Li Causi)                         (Marco Di Blasi)   

 
      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 25/07/2017          

 


